

ROMÂNIA
JUDEȚUL SATU MARE
ORAȘUL TĂȘNAD
PRIMĂRIA
NR. 12190 / 04.03.2022

ANUNȚ PARTICIPARE FINANȚARE NERAMBURSABILĂ

Orașul Tășnad face cunoscută intenția de a atribui contracte de finanțare nerambursabilă, pentru anul de execuție bugetară 2022, în baza Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general.

Finanțările nerambursabile se acordă pentru proiecte în domeniul activităților culturale din Calendarul evenimentelor culturale multianuale, sociale și pentru cultele religioase, conform bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Tășnad, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Orașului Tășnad nr. 9/2022.

Sumele au fost alocate prin Hotărârea Consiliului Local al Orașului Tășnad nr. 15/2022, pentru finanțarea programelor sportive de interes local – 30.000 de lei, finanțarea programelor, proiectelor și acțiunilor culturale de interes local din Calendarul evenimentelor culturale multianuale – 180.000 de lei, pentru finanțarea programele sociale de interes local – 130.000 de lei și pentru sprijinirea unităților de cult aparținând cultelor religioase culte religioase – 100.000 de lei.

Informațiile privind condițiile de finanțare și procedura de selecție a proiectelor sunt prevăzute în Regulamentul de finanțare nerambursabilă din fondurile alocate de la bugetul local ale orașului Tășnad, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Orașului Tășnad nr. 30/2016, cu modificările și completările ulterioare și se pot obține de la Primăria Orașului Tășnad – Compartimentul de relații cu publicul, <https://primariatasnad.ro/> sau de pe pagina de facebook a instituției „Primăria Tășnad”.

Solicitanții vor depune documentația prevăzută în Regulamentul de finanțare nerambursabilă din fondurile publice ale orașului Tășnad, alocate pentru susținerea unor activități nonprofit de interes local, în două exemplare (original și copie), redactată în limba română, precum și în format electronic (pe suport fizic sau va fi transmisă la adresa de e-mail: office@primariatasnad.ro), la Compartimentul de Relații cu Publicul din cadrul Primăriei Orașului Tășnad, str. Lăcrămioarelor, nr.35, Tășnad, județul Satu Mare.

Vor fi supuse evaluării numai solicitările care întrunesc următoarele criterii generale de selecționare:

- a). programele și proiectele sunt de interes public local;
- b). promovează și adaugă identitate imaginii orașului Tășnad;
- c). este dovedită capacitatea organizatorică și funcțională a beneficiarului finanțării prin:
 - experiență în domeniul administrării altor programe și proiecte similare;
 - capacitatea resurselor umane de a asigura desfășurarea programului sau proiectului la nivelul propus;
 - experiență în colaborare, parteneriat cu autoritățile publice, cu alte organizații guvernamentale și neguvernamentale din țară și din străinătate, după caz.

Data limită de depunere a proiectelor pentru toate categoriile este de **4 aprilie 2022, ora 12⁰⁰**.



PRIMAR
DR. ADRIAN-DĂNUȚ FARCĂU